ApT-00BEeKT
«My3bIKasTbHaA
FO CTMHM&IMKK IIpOeKTa:

J1BHOB Maxkcum

Illep6akos Poman

Karmmrarios Kaprm

CrproknaeB AstlekcaHIp
Tepckunm Makcrm
PykoBoawresip IpoeKTa:
Apunosa ['yiieMupa
barmaToBHa 1

I Ipokortenko JTro60Bs EropoBHa
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Céep6aSH,K [*2)




[lestp:

[ Ilenb mpoekTa co3maHMe yCIIOBU IS
KYJIBTYPHOI'O IOCYTa YYalIVIXC V1 XKUTeJIen
MMKpPOYYacTKa IIKOJIbI Yepe3 00yCTPOVICTBO
tIoIank «My3bIKaJibHasl TOCTVHASA».
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1.BeipaBHMBaHMe yUacTK?a (ycTpaHeHMe Ileperiaja BbICOT)

6400pyo0.

2.ITpuBo3 rpyHTa (2 MallIMHBI) 10.000
pyo.

3.ITocagka rasoHa 40.000
pyo.

4.bpyc (2 xy0a) 11.000
pyo.

5.@anepa (50 xB.Mm) 26.000
pyo.

6.[docka (1 xy©0) 6000
pyo.

7.JekapoTBHOe NOKpHBITHE (TpaBKa) (60KxB.M.) 48.000
pyo.

Q Manrvant r ) QNN
Ue \—alVl.UlJCJDL \A l.\.l.’ H = UJvVv
pye6. aIy apTHePHI:

9. BeppasaHOBEaHIIedi®H (IITyKaTypHbIe paboThI) 50.000

@ﬁfﬁmemKoanbm POOUTEIIBLCKI KOMUTET

3 Boopmeruere B K p@YIORecTBEHHBIM yuromiiieM vMeHd BIA0
ﬁy@MKOBa 20

ArocaTanTTA TIO 1NN
JLOUUU



Crracm0o 3a BHMMaHMe!
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